

Statement of Fund Compliance

To whom it may concern,

I certify, on behalf of the Trustee of the ANZ Australian Staff Superannuation Scheme ("the Scheme" or "ANZ Staff Super"), that:

- 1. The Scheme is a resident regulated superannuation fund within the meaning of the Superannuation Industry (Supervision) Act 1993 ("SIS Act").
- 2. The Scheme is a complying superannuation fund within the meaning of the SIS Act and has never received a notice of non-compliance from the Australian Prudential Regulation Authority.
- 3. The Scheme is able to accept superannuation contributions from employers on behalf of current members.
- 4. The Scheme is not and has never been subject to a direction under Section 63 of the SIS Act.

Confirmation of acceptance of contributions

ANZ Staff Super will accept personal and employer contributions for current members.

How to make contributions to ANZ Staff Super

Simply contact your SuperStream solution provider and use the following information:

Fund name: ANZ Australian Staff Superannuation Scheme

Australian Business Number (ABN): 83 810 127 567

Unique Superannuation Identifier (USI): 83810127567801

Your sincerely, Paul Rosam **Head of ANZ Staff Super**

ANZ Staff Super GPO Box 2139 Melbourne VIC 3001 Phone **1800 000 086 anzstaffsuper.com**